'Cherry Parfait' Grandiflora Rose

Rosa 'Cherry Parfait'

- Cherry Parfait is a delicious rose with creamy petals dripping in cherry red. Its 4.5" cupped blooms with 30+ petals pop against intense, dark foliage.
- Cherry Parfait is extremely hardy and performs in all climates and stays compact at 3' x 3' it can be added to every garden - large or small.



Height: 4-5 Feet Zone: 5

To help you identify the different varieties of Roses we write a code on the side of the pot. The code for Cherry Parfait Rose is CP